

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

СЕНАТОР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

«2» июня 2025 г.

№ 17-03.49/ЕБ

Председателю Верховного суда
Республики Саха (Якутия)

Л. Е. ЛЕТУЧИХ

Уважаемая Любовь Егоровна!

10 июня 2025 года планируется к рассмотрению в Верховном суде Республики Саха (Якутия) апелляционная жалоба на решение Якутского городского суда в отношении сотрудников ФГБОУ ВО «Арктический государственный агротехнологический университет» Слепцова Ивана Ивановича, Черкашиной Анны Георгиевны, Борисовой Веры Петровны и Афанасьева Павла Валерьевича. Насколько мне известно, по результатам расследования уголовного дела не установлено фактов присвоения или растраты бюджетных средств, а также фактов нецелевого их использования, то есть отсутствуют факты хищения бюджетных средств со стороны руководителей ВУЗа.

Слепцова Ивана Ивановича знаю лично, до назначения на должность ректора ВУЗа имел опыт работы на руководящих должностях: директор крупного сельскохозяйственного предприятия республики, министр сельского хозяйства республики, являлся народным депутатом Ил Тумэн двух созывов, то есть всегда работал во благо республики, не считался с личным временем, чутко относился к работникам, избирателям, гражданам республики, в его адрес никогда не поступало жалоб или нареканий со стороны граждан, должностных лиц и коллег. Он сам окончил Якутский сельскохозяйственный институт, ныне ФГБОУ ВО «Арктический государственный агротехнологический университет», по специальности "зооинженер", что в свое время также повлияло на его назначение ректором указанного ВУЗа. После назначения ректором Слепцов И.И. начал активную деятельность по развитию родного института, повышению качества обучения

УДРО (И)
ПОСТУПИЛО
27. 06. 25
№ 1-12210.

студентов, условий и быта их жизни, участия их в общественной жизни не только города Якутска, но и республики, взаимодействия с другими сельскохозяйственными ВУЗами страны, такими крупными как Тимирязевская сельскохозяйственная академия, Дальневосточный государственный аграрный университет и другими.

Слепцова И.И. характеризую только с положительной стороны, примерный семьянин, воспитал троих детей. В настоящее время продолжает работу в сфере сельского хозяйства, защитил докторскую диссертацию. Убежден, что со стороны Слепцова Ивана Ивановича, а также его коллег не имелось злого умысла на совершение какого-либо преступления, они действовали только ради интересов учебного заведения и студентов, большинство которых выходцы из села. Общеизвестно, что сельскохозяйственные специальности и профессии очень необходимы нашей республике, но, несмотря на это они ранее не пользовались большим спросом среди абитуриентов. В таких условиях необходимо было поднимать рейтинг и популярность ВУЗа, одним из главных условий которого является повышение привлекательности для абитуриентов путем улучшения социально-бытовых условий студентов, повышение качества и уровня образования, уровня профессорско-преподавательского состава, их заработной платы. В этой части Слепцов И.И. и его коллеги добились положительных результатов.

Имеются основания полагать, что уголовное дело в отношении работников ФГБОУ ВО «Арктический ГАТУ» изначально было возбуждено по большей части в силу субъективных интересов определенных лиц.

Прошу Вас, уважаемая Любовь Егоровна, внимательно отнестись к этому уголовному делу, проанализировать причины, обстоятельства инкриминируемого преступления Слепцову И.И. и его коллегам.

С уважением,



Е. А. БОРИСОВ